

借邪神功力

姑爷仔变招
骗美少女

所谓人有好坏，神亦有正邪；巴拉甘邪神的出现，父母们可要打起十二分精神，因为相信许多心术不正的供奉者，会利用巴拉甘邪神的力量玩尽全天下美少女，甚至控制她们卖淫赚钱。

巴拉甘邪功力，不但可使男人重振雄风、增色欲，同时也会让供奉者沾上邪气，渐渐走入魔道。

但是，恶人自有恶报，引人着魔的巴拉甘邪神，让你得偿所愿的代价背后，就是索取供奉者或家人的命，作为补偿。

泰国“伟哥邪佛”侵马，少女、少妇又再心惊胆跳。

最近，泰国卷土重来又流行一种外号叫“伟哥邪佛”的邪神巴拉甘，这种邪恶之神，过去帮助过无数供奉者沟美女、增色欲，当小白脸吃女人饭，胡作非为，令不少青春少女失身又失财，闻之花容失色。

这种巴拉甘邪神，当年带过许多靠女人吃软饭的姑爷仔横行无忌，不管他们对旗下的摇钱女孩如何负心负义，少女都死心塌地委身为情郎献心、献钱及献自由，无怨无悔。

还记得十年前发生的降头姑爷仔案件吗？姑爷仔便是用邪神控制少女卖淫。

后来，这种邪神为正道的佛教所不齿，逐渐沉寂了一段时间，近年死灰复燃的又再流行起来，不但会增色欲，男人供奉后，可以如吃了伟哥一般恢复雄风，还可以增长性爱时间，从而重新引起一些大男人供奉，对少女无异是一种致命威胁。

偏门者靠邪神发达

所谓，人有好坏，神有正邪，泰国的“巴拉甘邪神”就这样应运而生，它比泰国的“欢喜佛”更加邪恶，“欢喜佛”只是助长男女的性事，巴拉甘邪神却是无恶不作。

在马、泰，心术不正、走偏门的人，尤其是从事黄色事业的人都会“弃明投暗”，偷偷供奉邪神，以便玩尽天下美少女，居心不良。

《新活报》记者最近认识一位在住家房内供奉巴拉甘邪神的人，他一开口就说，来世业报如何不得知，今生先靠邪神发达最重要，这种邪神真是少女的劫劫。

对方拿出“巴拉甘邪神”的照片给记者看，邪神的样貌是头上长着一枚尖角，耳大如扇，眼凸大如钢、鼻大如蛋，双脚盘膝而坐，双手如佛祖交叉平放胸前，一看就是一副好的邪恶之相。

引人着魔迷失自我

最近，泰国人相信，借助“巴拉甘邪神”的功力，可使男人重振雄风，并且会在床上越战越勇，令女伴得到真正的满足。

一些人试过后，也确实证明“伟哥邪神”真有如此神效。

目前，去泰国买邪神巴拉甘的肖像返马供奉的有两种人，一种是心存歪念，对女人图谋不轨的人，一种是力不从心，失败于女伴面前的男人。他们都觉得，花数百元至千元买一个邪神回家，能够使他们沟美女、增色欲，何乐而不为？

在佛教的人眼中，巴拉甘邪神是不正的神，会引人入魔道，令人着迷而迷失自我。因此，供奉巴拉甘邪神是有一定的危险性，因你得偿所愿后，邪神会向你及家人索取代价，包括索命。

通常，降头师施降、下降时，都会用邪神来炼降。一名香港降头师还考下海口，邪神要你三更死，谁能留你到五更？如今却被居心不良者用来玩弄女性。



母邪神

母邪神是「母」神，尖角向右侧右弯又凸眼。



公邪神

「公神」，有偏财运的功能，而巴拉甘邪神是尖角向左。

邪神分男女版

公神有利偏财运
拜母神锁丈夫心

依记者深入调查，巴拉甘邪神分男分女，头顶尖角向右弯又凸眼的邪神是“母”神，向左弯的方是“公”神，公神多一项功能，对偏财运有一定的好处。

女性多拜母性邪神，可让她们在房事如鱼得水，也可锁住丈夫的心，不会四处拈花惹草。

以下是三种行使邪神的方法：

一、求夫妻和合及女友回心转意，可各有一只公、母邪神，面对面用线捆绑一起，放在床下七天就会有所感应，四十九天就会水到渠成，夫妻和好，女友回心。

二、求和太太、情人、心上人或野女人“交欢好合”，要把邪神放入安全套，念巴拉甘邪神神咒（神咒不公开），然后把邪神放在可见交欢大庆的地方，施法者就有金枪不倒的功能，性欲特强。

三、至于赢钱的赌博行运法，可先膜拜公的邪神后才去赌场，心中默念七七四十九遍神咒，就可下手去赌。但是，如你运气极坏，就会少输当赢，若你财运当头，你就会有预感，横财就手，手风大顺。

最后奉劝大家一句，这种邪神听听可也，千万不要供奉，以免惹祸上身，因为它毕竟不是正道。